## Встреча с курсантами

## Санкт-Петербургского университета МВД России

В череде крупных событий и памятных дат российской истории приближается ещё один значимый юбилей - три века полиции-милиции России. Документ, положивший начало славной истории российской полиции, принят Петром I 25 мая 1718 года. По новому летоисчислению наша страна отметит эту памятную дату 7 июня 2018 года. В преддверии славного юбилея в актовом зале МОУ «Ново — Девяткинская СОШ № 1» состоялась встреча кадетских классов школы с курсантами Санкт-Петербургского университета МВД России.

